ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
22марта 2022 года на базе УДЮЦ прошло заседание районного методического семинара по интеллектуальным играм теме «Отслеживание результативности в интеллектуальном клубе». 
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Шулятикова В.Н.педагог – организатор СП «УДЮЦ» МБОУ «ОСОШ №2»,руководитель районной интеллектуальной лиги, руководитель семинара, представила систему оценки результативности в интеллектуальном клубе «Фортуна». Познакомила с проектами интеллектуалов 4го года обучения, которые представлены в формате «Медиа-азбука». Проекты «Японская кухня», «Футбольные клубы». Руководители потренировались в выполнении заданий «Медиа-азбуки».

Федорова А.С.,учитель химии МБОУ «Березницкая ОГ»  филиал Едемская ООШ имени Розы Шаниной»,тренер команды «Мелон», представила мастер-класс по теме:«Формирование креативного мышления на тренировках по интеллектуальным играм».Познакомила, как формировать креативное  мышление на тренировках по интеллектуальным играм. Педагоги поработали в командах и индивидуально, покреативили.
Пачин А.С.,педагог дополнительного образования СП «УДЮЦ», тренер команд МБОУ «ОСОШ №2», представил уникальный опыт работы по теме:«Работа над вопросом при подготовке к интеллектуальным играм». Выступление сопровождалось презентацией по работе  с вопросами на тренировках в интеллектуально клубе. Разобраны методы и приемы взятия вопросов на интеллектуальных играх. Функции игроков в команде.
Велютина О.В., педагог дополнительного образования, руководитель интеллектуального клуба «Эрудит» МБОУ «Малодорская СОШ»,представила опыт работы: «Эрудит на дистанте! Приемы работы педагога, вынужденного тренировать команды удаленно». Коллегам был презентован опыт проведения внеурочного занятия интеллектуальной направленности с использованием социальной сети "ВКонтакте". Плюсы и минусы занятий на дистанте, представлены задания в формате презентации: «Чей череп БРО?», «Я - Пушкин что ли?».
Лоскутова Т.В.,учитель английского языка МБОУ «Березницкая ОГ», руководитель интеллектуального клуба «Галилео»,показала мастер – класс  в форме видеоролика с тренировки команд интеллектуального клуба «Галилео», рассказала,как использовать настольные игры для повышения результативности в работе интеллектуального клуба.
Попова А.Е., учитель русского языка, руководитель интеллектуального кружка «Эрудит» МБОУ «Ульяновская, представила опыт работы, как проходят тренировки в интеллектуальном кружке «Эрудит», рассказала об использовании тематических заданий, викторин. Презентовала коллегам пособие для тренировок. «Неизвестное об известном. Интеллектуальные игры для школьников» Нянковский М. А. Представила фрагмент задания для тренировки по картинам русских художников.
Заканчивая мероприятие, Шулятикова В.Н., руководитель семинара, подвела итоги интеллектуального сезона, рассказала о плюсах и минусах игры на дистанте. Обратила внимание руководителей команд на заполнение учетных карточек для игр, бланков для ответов команд, апелляций.  Провела рефлексию для педагогов «Десять яблок» и вручила руководителям интеллектуальных клубов благодарности за проведение интеллектуального сезона.
Семинар прошел интересно, с креативом и конкурсами для педагогов.
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Руководитель  районного семинара по интеллектуальным играм Шулятикова В.Н.

